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Конструирование балки

Предварительная высота сечения стойки

Доски из сосны 1 или 2 сорта толщиной 33 или 42 мм. 

l = L – hст ; ≥ 0,4hср; 



Расчёт балки
     Расчётные сопротивления древесины (табл. 3 СНиП II-25-80):
– изгибу Rи;
– скалыванию Rск;
– смятию поперёк волокон Rсм90.      





Расчёт балки
     Расчётные сопротивления древесины (табл. 3 СНиП II-25-80):
– изгибу Rи;
– скалыванию Rск;
– смятию поперёк волокон Rсм90.
      Коэффициенты условий работы:
mб – коэффициент, учитывающий высоту сечения балки hx

            (табл. 7).

 mсл – коэффициент, учитывающий толщину досок (табл. 8).



(табл. 19
СНиП 2.01.07-85*)

Элементы конструкций Предъявляемые
требования

Вертикальные
предельные
прогибы fu

2. Балки, фермы, ригели, прогоны, 
плиты, настилы (включая 
поперечные рёбра плит и настилов): 

а) покрытий и перекрытий, открытых 
для обзора, при пролёте l, м: Эстетико-психологические

l ≤ 1 l/120
l = 3 l/150
l = 6 l/200
l = 24 (12) l/250
l ≥ 36 (24) l/300



max(bтр,bск)

→  b = bд – 10 ммb ≈ max(bтр,bск)

Из

Из



Расчёт сечения обвязочного бруса

lсм bсм

Aсм = lсм ⋅ 
bсм



Расчёт сечения обвязочного бруса

lсмbсм



Расчёт сечения обвязочного бруса

lсм = b – ширина сечения балки

Q

Rсм90 – табл. 3
СНиП II-25-80

Ширина сечения 
обвязочного бруса

Aсм = lсм ⋅ 
bсм



По сортаменту пиломатериалов уточняются bоб × hоб,
причём hоб ≥ 100 мм.

Высота сечения обвязочного бруса


